

周口市实验学校小记者作品选登

冬

小记者:方若茜 四(4)班

冬天悄然而至。它没有春天的鸟语花香、夏天的热情奔放、秋天的硕果累累,却以一种静默的方式,给人们带来了宁静与喜悦。

寒风呼啸而过,雪花纷纷扬扬地飘落下来,大地变成了粉妆玉砌的世界。有的雪花偏爱褐色,便栖息在瓦片上;有的青睐银灰色,便铺满了地面;还有的落在我的衣服上,化作一颗颗晶莹的小水珠,美丽极了!

瞧,窗户上结满了冰花,这些冰花有的像小山,有的像一幅美丽的画,太奇妙了。

冬天,为大地赋予了无与伦比的美丽,为农作物孕育着无限生机,也为我们带来了无尽的乐趣。

我爱这洁白无瑕的冬天。 (辅导老师:徐玉萍)

冬天

小记者:王越 四(4)班

冬天的早晨,凛冽的寒风如同一把利剑,割得人脸生疼。路边那些干巴巴的树枝在风中摇曳着,不时发出哗哗的响声。

寒冬腊月,鹅毛大雪纷纷扬扬地飘落下来,为大地披上了一层厚厚的棉被,大树和小草也换上了洁白的纱衣,美丽极了!

冬姑娘的到来,让大地变得沉寂。一片片枯叶随风飘落,草坪褪去了碧绿的衣裳,换上了金黄的外套,小动物们躲进窝里,准备迎接冬眠……

冬天像一只凶猛的野兽,在大地上肆意横行。冬天又像一位技艺高超的化妆师,为大地精心装扮。

冬姑娘仿佛一位技艺精湛的工匠,在玻璃窗上雕刻出各种精美的冰花图案。

冬天虽然没有春天的勃勃生机,没有夏天的枝繁叶茂,没有秋天的硕果累累,但它用洁白的雪花诠释着自己的冰清玉洁。 (辅导老师:徐玉萍)



小记者:赵晨曦 四(4)班 辅导老师:徐玉萍

开心的一件事

小记者:朱孟洋 三(3)班

快过年了,土地爷爷给小猪、小牛和小猴各送了一份节日礼物——3袋麦子。

小猪看着黄灿灿的麦子,开心地笑着说:“谢谢土地爷爷,今年可以吃白面馒头了!但是这些麦子我也吃不完啊!”突然,小猪灵光一闪,“我可以把麦子做成面包,分享给大家”。做好面包后,小猪把面包分给了其他小动物。小猪开心地过了个年。

小猴看到麦子也犯了愁:“这么多麦子,我也吃不完啊!”于是,小猴想到了用麦子和

其他小动物换水果。就这样,小猴不但有了麦子,还有了水果,也开心地过了个年。

小牛收到麦子后自言自语地说:“留一些吃,剩下的等到来年种到地里。”土地爷爷听到后赞不绝口:“真是个聪明又勤劳的小牛啊!”第二年,小牛的麦子丰收了,它把麦子送给了土地爷爷和其他小动物。

后来,小猪、小猴和小牛成了最好的朋友。它们共同进步,开心地生活着。

(辅导老师:刘梦华)

精彩的联欢会

小记者:刘高源 四(4)班

今天,我们班举办了一场别开生面的元旦联欢会。

走进教室,我就被浓浓的节日气氛包围了。黑板正中的大屏幕上显示着“元旦快乐”四个大字,两旁贴上了喜庆的春联,墙壁上挂满了五颜六色的气球,整个教室洋溢着欢乐的气息。

联欢会开始了,首先出场的是时装走秀节目,紧接着是充满异域风情的印度舞蹈《天竺少女》,还有让同学们捧腹大笑的相声节目。随着时间的流逝,终于轮到我们上场表演舞蹈《青海摇》了。

主持人报完节目后,我和队员们一起走上舞台。我紧张地环顾四周,看到同学们期待的目光和老师鼓励的眼神,逐渐镇定下来。随着音乐的响起,我们跟着节奏舞动起来,脚步轻快地滑动,手臂有力地挥舞,欢乐的气氛瞬间充满了整间教室。舞蹈结束后,台下响起了雷鸣般的掌声,那一刻,我心里美滋滋的。

不知不觉,联欢会已接近尾声。在欢声笑语中,同学们不仅放松了身心,还增进了友谊。

(辅导老师:徐玉萍)



小记者:康一诺 四(4)班 辅导老师:徐玉萍



小记者:孟王伊 二(5)班



小记者:冯芋涵 四(4)班 辅导老师:徐玉萍

本版组稿 顾丽娜